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Tabla rutas K1 * Tabla rutas R2 (proxyARFP) Tabla rutas R3 (proxyARFP) Tahbla rutas B4
ERed Sig. |Interfaz Eed 5ig. (Interfaz Eed 5ig. |Interfaz Red Sig.  |Interfaz
6./.8.0.18 - ] 6./.8.0.28 - 2 6. 785028 [67830 3 6.75.028 [67381 1
6./8.16720 | 6./82 1 6./.8.1629 - 6./.5.16/29 (67554 6./.8.1629 - 1
0./ B3228 [0 /849 1 0./ 83228 |08 18 6./.8 31028 - 0./ 831028 2
6./ .8.48/30 - 2 6./.8.40.20 2 6./.8.4029 [6./.8.33 2
6./.8.48/350 0./ 84850 |6./8.1 1

Maquina A: direccion IP=6.7.8.38/28_ Router siguiente salto=6.7.8.34 (ipR42) -~ £.2. ¥ So

Maquina B: direccion IP=6.7.8 8/28, Router siguiente salto=6.7.8.1 (ipR1,1)

Maquina C: direccion IP=6.7.8.44/29, Router siguiente salto=6.7.8.41 (ipR3,2)
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Tabla rutas R1 * Tabla rutas R2 (proxyARP) Tahla rutas B3 W Tahla rutas R4
Re::l Sig. |Interfaz Re::l Sig. |Interfaz Re::l Sig. |Interfaz Re::l Sig.  |Interfaz
8028 - 1 8028 - 2 8028 [6TB30 3 B028 (6781 1
E 816720 [ 6./82 ] 6. E 620 - ' E. S2.16720 (67854 1 E 8.16729 - 1
0./.8.3028 [6./854%9 0./.8.3228 [6.7.5.18 b./.8.32718 - 1 b./.5.32/18 - 2
6./.8.48730 - 2 6./.8.40/10 2 6./.8.40/20 [6./.8.33 2
6.7.8.48730 6.7.8.4830 [6.738.1 1

Maquina A: direccion IP=6.7 8 38/28, Router siguiente salto=6.7.8.34 (ipR4_2)
Maquina B: direccion IP=6.7.8 8/28, Router siguiente salto=6.7.8.1 (ipR1,1)
Maquina C: direccion IP=6.7.8 44/29_ Router siguiente salto=6.7.8 41 (ipR3,2)

[z | #ep Jod
an 28 M & 5\1]}3%@
AV,
L Tth | AP 7 [E_El
MACp = FF-FF

- MACL, = MAC g

_ETHENTYPT = Ox P06 CARY)
Ntype = Oxd00/  ( EWh]
prats Tty Spes Oxdyy0 [ 3P)
Aolercth=— &

P'f.oYa h~ ™

op =
E.QAMt fe\\t\l AT- MAC é
Jerder ,wn/* = {p B
taged A A~ —

t’\r%} %‘}0 = b\P B




ST e e e e | (oS S o et S e T || i e N |t i et e e i ST ol i P P

L=

Tahla rutas R1 * Tabla rutas R2 (proxyARF) Tahla rutas B3 W Tahla rutas R4
Red Sig. [Imterfaz Red Sig. [Interfaz Red Sig. |(Interfaz Red Sig.  |Interfaz
6./.8.0/2% - 1 b./.8.0/2% - 2 6. 78028 [6TE30 3 6. 72028 (6781 1
6./.5.16/29 [6./82 1 6./.5.16/29 - ! 6./.5.16229 [6./834] 1 b./.5.16.29 - 1
b./.8.3228 [6./.548] 2 6./.83218 [6./8.15 b./.8.3L25 - 1 b./.8.3L25 2
b./.5.48/50 2 6./.5. 4029 2 6./.5.4010 |6 E 2
6.7.5.4850 6.7.5.48350 |6 1

Maquina A direccion IP=6.7 8.38/28. Router siguiente salto=6.7.8.34 (ipR4 .2’
Maquina B: direccion IP=6.7.8 8/28_ Router siguiente salto=6.7 8.1 (ipR1.1) D PL

Maquina C: direccion IP=6.7 8. 44 29 Router siguiente salto=6.7 8. 41 1pR_"':
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MAC origen MAC destino IP origen IP destino Protocolo

marR4 2 macA T8 6.7.8.38 ICMP error Destmation Unreachable Fragpmentation
Needed MTU 1500
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Tahla rutas K1 ~ Tabla rutas B2 (proxyARF) Tabla rutas R3 (proxyARP) Tahla rutas B4
g,

Red Sig. |Interfaz Red Sig. |Interfaz Red Sig. |Interfaz Red Sig.  |Interfaz
0./.5.0.28 - 1 6./.5.0.28 - 2 6785028 (67330 3 673028 [6.731 1
0./.5.1672% | 6./.5.2 1 0./.8.16729 0./.85.1672% 6./854] 1 0./.8.16:2% 1
0./.3.32°28 |6./849] 1 0./.3.3°28 6./5.15 0./.8.3.2728 1 0./.8.3.2728 - 2
6.7.8.458/50 2 [ 6.7.8.40/29 2 0./.5.4072% [6./.8.33 2

6.7.8.48/30 3 0./.5.4550 [6./.8.1 ]

Maquina A: direccion IP=6.7 8 38/28_ Router siguiente salto=6.7.8 34 (ipR4_2)
Maquina B: direccion IP=6.7 8 8/28, Router siguiente salto=6.7.8.1 (ipR1.1)

Maquina C: direccion IP=6.7.8 44/29 Router siguiente salto=6.7.8 41 (ipR3.2)
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Tahla rutas K1 H Tabla rutas R2 (proxvARP) Tahla rutas B3 W Tahla rutas B4
Red Sig.  [Imterfaz Red Sig. [Interfaz Red Sig.  [Interfaz Red sig.  |Imterfaz
50028 - ] 0./ 8.028 - i 6. 78028 67830 3 678028 [67T81 1
E L1000 [ 6./.8.2 6./ 8. 16720 6./.8.1029 |6./.5.34 6./.8.16/29 - 1
6./ 83128 6. /849 2 6./ 83028 |6./5.1%8 6./ 8318 - 6./ 83228 - .
6./ .8.48/30 2 g.o-0 b/p Ts¥ K4 6./.5.40/20 p] 6./ 840029 [6.7.8.33 2
0 000k qu-]_ y ZHX’ ?ja — 3 578400 ] 5784930 |67 81 '
1.0 4/o 6% F.Jo 3 O 0.0-4/p .g' 3.¥. 1} r
Maquina A: direccion IP=6.7 8 38/28, R-::uter siguiente salto=6.7.8 34 (1ipR4.2)

Maquina B: direccion IP=6.7.8 8/28_Router siguiente salto=6.7.8.1 (ipR1.1)
Maquina C: direccion IP=6.7.8 44/29_Router siguiente salto=6.7.8 41 (ipR3.2)
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